

Indulnak a Budapest Könyvfőváros 2023 programjai és nyit a Soroksári Könyvtár

Háttéranyag

Budapest egyesítésének 150. jubileumi évében a Főváros intézményei egész évben kiemelt hangsúlyt fektetnek az emlékévhöz kapcsolódó programok, projektek megvalósítására, melyek egyik fő pillére a Budapest Könyvfőváros 2023 programsorozat.

Budapest Könyvfőváros 2023 célja:

Az olvasásnépszerűsítő programokon keresztül mindenki számára elérhetővé, szerethetővé tegye a könyves kultúrát. Emellett pedig egy olyan független eseménysorozatként szeretne megjelenni a főváros kulturális életében, amely könyves programjai által összeköti a különböző gyökerekkel, világnézettel és identitással rendelkezőket. Jelenleg több mint 70 kulturális intézmény és civil szervezet több mint 300 eseménye valósul meg a Könyvfőváros programsorozat keretében.

Budapest Könyvfőváros 2023 üzenetei:

A könyv: híd - Emberek, gondolatok és kultúrák találkozása múlt és jelen, jelen és jövő között.

A könyv: tett - Hisszük, hogy a gondolkodás felelősség, aki olvas, az felelős a környezete alakításáért.

A könyv: szabadság - Szabadság, felelősség és szolidaritás.

A Könyvfőváros programsorozat, amely egész évben, számos izgalmas könyves programmal várja majd az érdeklődőket, többek között a margitszigeti Kristály Színtérben, az Ünnepi Könyvhétén és a Könyvfesztiválon is. Minden kerület történeteiből ismert írók részvételével készül a Budapest Nagyregény.

A részletekről és a további programokról a www.budapestkonyvfovaros.hu; oldalon lehet majd folyamatosan tájékozódni.

2023. április 19-én a megújult - 1973 óta - soroksári Petőfi Emlékkönyvtár első ütemének átadásával közel 200 nm-en, hangulatos gyermekkönyvtári sarok, baba-mama számítógépes állomás és folyóiratolvasó is helyet kap, ahol 20 féle heti- és napilap közül válogathatnak majd az olvasók. A könyvtár felhasználóbarát terekkel, modern technikával, 10.000 kötetes megújult állománnyal várja majd olvasóit. Újdonság továbbá, hogy a könyvtár olvasói akár már önmaguk is kölcsönözhetnek. Az olvasók az ún. locker rendszer segítségével átvethetik, vagy visszahozhatják a megrendelt könyveket, dokumentumokat nyitva tartástól függetlenül. Bízunk abban, hogy a kerület lakosai nagyon hamar megszeretik a megújult könyvtárat.

A bibliotéka a FSZEK beruházásában, a Fővárosi Önkormányzat és a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával valósul meg.

A második ütemben készül el a régi könyvtár felújítása. A kerületi önkormányzat támogatásával olvasóliget kerül kialakításra. Ennek várható átadása 2023. október.

Köszöntőt mondanak: dr. Bósz Anett főpolgármester-helyettes, Bese Ferenc Soroksár polgármestere és dr. Fodor Péter a FSZEK főigazgatója.



BUDAPEST
KÖNYVFŐVÁROS
2023



Nemzeti
Kulturális
Alap